
Versmondó Találkozó Hajdúnánáson

A Fehér Bot Alapítvány és a Gábor József Kulturális Alapítvány 2009. 
november  13-án  14  óra  30  perckor  Versmondó  Találkozót  rendezett 
Hajdúnánáson  a  Kőrösi  Csoma  Sándor  Gimnázium  és  Szakközépiskola 
dísztermében,  középiskolák  és  általános  iskolák  hetedik,  nyolcadik  osztályos 
tanulói számára.

A résztvevők:  -  Hajdúnánás,  -  Hajdúdorog,  -  Hajdúböszörmény diákjai 
voltak.  Szabadon  választhattak  a  látásról,  a  látásvesztésről,  -és  egy  kötelező 
verset  vak  költők  „Óda  a  fényhez”  című  antológiájából,  különös  tekintettel 
Gábor  József  alkotásaira.  Ajánlott  irodalomként  szerepelt  Rózsa  Dezső 
„Rózsáim”  című  verses  kötete  is.  Az  „Óda a  fényhez”  című  antológiához  a 
városi könyvtárakban, a „Rózsáim”című verses kötethez az iskolákban tanáraik 
segítségével  juthattak  a  diákok,  illetve  keresgélhettek  az  interneten.  A 
szavalókat  a  tisztelt  zsűri  a  versmondások  után  értékelte,  véleményezte.  Itt 
főként  a  versek  értelmezésére,  az  előadásmódra  fektetett  hangsúlyt.  A  zsűri 
tagjai:  -  Dr.  Makai  Erzsébet  /Debrecen  Megyei  Jogú  Város  Polgármesteri 
Hivatal  Kulturális  Osztályának Főtanácsosa/  a  zsűri  elnöke,  -  Szántó Valéria 
színművésznő, - és Rigó Tamásné a hajdúnánási Móricz Pál Városi Könyvtár 
vezetője voltak.

Mielőtt a szavalatokra sor került volna Szabó Péter meghívott pedagógus 
vendégünk két saját versével szólt a diákok és a hallgatóság felé. Verseivel egy 
életérzést kívánt közvetíteni, mégpedig az útkeresést. Verseinek címe az „Idő” 
és a „Fényben”.
Hajdúnánást  képviselték a  Kőrösi  Csoma  Sándor  Gimnázium  és 
Szakközépiskolából /Vadász Anita 11. o. tanuló/, a II. Rákóczi Ferenc Általános 
és Művészeti Iskolából / Horváth Emese  7. o. és Kántor Tamás  8. o. tanulók/ a 
Makláry  Lajos  Általános  Iskola,  Gimnázium,  Alapfokú  Művészetoktatási  
Intézményből /Murvai Katalin 7. o. tanuló/.
Hajdúdorogot  képviselték a  Móra Ferenc Általános és  Művészeti  Iskolából  
/Gombos Dóra. 7. o. és Fehérvári Adrienn 8. o. tanulók/.
Hajdúböszörményt képviselték,  a  Bocskai István Általános Iskola és Városi  
Sportiskolából /Kovács Alíz és Linzenbold Zsolt 7. o. tanulók/, a Bocskai István 
Gimnáziumból /Zolnai Diána 12. o. és Sóvágó Vanda 12. osztályos diákok/. 

A  találkozó  lebonyolítója  Rózsa  Dezső volt,  aki  részt  vett  az 
ANTOLÓGIA  szerkesztésében,  s  ő  maga  is  versíró,  a  Látássérültek  Észak-
alföldi  Regionális  Egyesület  Irodalmi  Baráti  Körének  tagja,  a  Fehér  Bot 
Alapítvány  kulturális  segítője.  Az  értékeléskor  a  zsűri  egyaránt  kiemelt 
erényeket  és  általános apró hibákat,  de főként  dicsérte a diákok bátorságát  a 
versválasztásokban, annál is inkább, mert megtanulták a költeményeket kívülről.

A találkozó zárásaként Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot Alapítvány elnöke 
is  szólt  a  fiatalokhoz,  bátorította  őket  a  versolvasásra,  írásra,  szavalásra. 
Megköszönte  a  felkészülést  és  felkészítést  az  iskolák  pedagógusainak,  és  az 
irányadást, hiszen így tágul a diákok „látóköre”, a sérült emberek elfogadása és 
munkásságuk  elismerése  irányában  is.  Ezt  követően  Holba  Andrea  a  Gábor 



József Kulturális Alapítvány elnöke és Dr. Szabó Miklós egy, egy szál rózsával 
köszönték meg a zsűritagok közreműködését.

A  versmondó  találkozó  végén  minden  diák  emléklapot  és  édességet, 
illetve négy kiemelkedően szereplő tanuló különdíjat is kapott. Így Zolnai Diána 
könyvvásárlási  utalványt,  Vadász  Anita  a  hajdúnánási  Móricz  Pál  Városi 
Könyvtár  könyvcsomagját,  Kántor  Tamás  Rózsa  Dezső  „Rózsáim”  c.  verses 
gyűjteményét,  Murvai  Katalin az „Óda a fényhez” c.  kötetet  vihette haza.  A 
hallgatóság  is  a  beszélgetésekből  kiderülvén  nagy  élményekbe  részesült  és 
dicsérő  szavakat  mondtak  a  fiatalokról,  hisz  hála  a  szülői  és  pedagógusi 
ráhatásnak a  könyv még  mindig  értékeket  közvetít  minden  korosztálynak.  A 
következő  évben  is  hasonló  kikapcsolódást  ígérhet  ez  a  rendezvény  itt 
Hajdúnánáson, Gábor József szülővárosában.

Pappné Karcagi Márta művelődésszervező

/A képeken a diákok, a közreműködők és a zsűri láthatóak./


